

匹兹堡峰会发表《领导人声明》

G20成“国际经济合作主要平台”

据新华社美国匹兹堡9月25日电 二十国集团第三次金融峰会25日在匹兹堡闭幕,与会领导人就金融体系改革等一系列问题达成共识,发表《领导人声明》。

声明说,领导人指定二十国集团成为“国际经济合作的主要平台”。

领导人承诺,继续实施经济刺激计划,支持经济活动,直到经济复苏得到明显巩固。

领导人承诺,将新兴市场和发展中国家在国际货币基金组织的份额提高到至少5%以上,决定发展中国家和转型经济体在世界银行将至少增加3%的投票权。

领导人承诺,各方将注资超过5000亿美元,用于扩大国际货币基金组织的“新借款安排”机制。

领导人承诺,各方将共同反对贸易保护主义,致力于在2010

年成功完成多哈回合谈判。

领导人承诺,在2010年年底前制定为各国所能接受的规章制度,改善银行资本的数量和质量,将在2012年年底前将其全部付诸实施。

领导人承诺,将竭尽全力,争取在哥本哈根举行的联合国气候变化大会上通过相关谈判达成协议。

领导人决定,下两次领导人峰会将于2010年6月

和11月分别在加拿大和韩国举行。各方期望峰会今后每年举行一次。2011年将在法国举行。

另据新华社北京9月26日电 在赴美国出席联合国气候变化峰会、第64届联合国大会一般性辩论、安理会核不扩散与核裁军问题峰会和二十国集团领导人第三次金融峰会后,国家主席胡锦涛于26日晚乘专机回到北京。

拉丹扬言“报复”欧洲

“基地”组织领导人乌萨马·本·拉丹25日再次发声,扬言将“报复”在阿富汗与美国开展军事合作的欧洲国家。

这段讲话发布于“基地”组织负责媒体事务的分支机构“萨哈卜”网站,配有英文和德文字幕。

扬言“报复”

这段视频由跟踪和分析互联网恐怖组织信息的美国国际恐怖组织搜索情报集团监测到,讲话画面由一幅欧洲地图和一张本·拉丹静态图像构成,音频讲话时长大约5分钟。

本·拉丹在讲话中指责北大西洋公约组织在阿富汗发动的空袭致死平民,要求美国的欧洲盟友撤军阿富汗。

本·拉丹在讲话中称美国将很快抛弃欧洲盟友,从阿富汗

汗撤军。届时,“基地”组织将对那些在阿富汗与美国开展军事合作的欧洲国家实施报复。

针对德国?

德国内政部发言人斯特凡·帕里斯说,虽然本·拉丹这段视频并未直接提及德国,但加配的德文字幕足以引起重视。

美国纽约大学法学院法律与安全事务中心研究员保罗·克鲁克直言,本·拉丹这段视频“很大程度上将矛头指向德国”,试图左右选民选票、对本月底德国联邦议会选举结果施加影响。

为防范恐怖袭击,德国警方在全国各地增派力量,动用冲锋枪、装甲车等装备,部署警员在法兰克福机场等主要机场和火车站加强警戒。

闫洁(新华社供本报特稿)

匹兹堡峰会取得突破性进展

二十国集团匹兹堡峰会25日落下帷幕。会议期间,世界主要经济体的领导人围绕努力促进世界经济复苏、改革国际金融机构和改善国际金融机构监管等问题进行了广泛讨论,取得了突破性进展。

国际货币基金组织改革治理结构是会议取得的最重要成果之一。根据会议决议,发达国家需将把部分配额转移给发展中国家,发展中国家的配额将从43%提高到48%。

在金融监管方面,与会领导人在采纳各方意见的基础上,提出了对金融高管薪酬进

行改革、把金融衍生产品纳入管理、实行跨国金融监管等建议,这对于各国政府强化金融监管具有指导意义。

对于当前的世界经济形势,这次峰会做出了比较谨慎、客观的评判。会议文件指出,世界经济已出现复苏征兆,但复苏趋势并不是很牢固;尽管世界经济正在走向正常,但不能自满。目前世界经济面临的主要问题还是失业率高、居民消费需求不足。与会领导人在给宏观经济政策定调之后,强调应继续目前的政策支持,提出要解决就业问题提供足够的支持。

在涉及经济刺激方案退出机制的问题上,二十国集团领导人明确表示,短期内要避免退出机制,但应着手准备退出策略;各国要根据本国情况制定退出策略,同时要协调一致。

与会领导人还提出了解决世界经济失衡、实现长期可持续发展的的问题,这是此次会议取得的一个积极进展。二十国集团的建议没有提出强制性措施,而是以宏观政策协调作为基础。今年11月,各国财长会议都要拿出具体办法。二十国集团究竟能否解决二战以来世界经济的周期性失衡问题,还有待观察。

与前两届二十国集团峰会相比,这次峰会增强了对贫困国家的关注度。今年4月的伦敦峰会也曾经提及对贫困国家的帮助,但是篇幅和实际内容都不够。这次峰会有了明显改善,对贫困国家的实际情况进行了详细阐述。

不过,这次峰会也存在不少令人遗憾的地方。对于各国关注的贸易保护主义问题,在会议成果文件中谈得不够。文件虽重申反对贸易保护主义,争取推动多哈回合谈判,但却缺乏具体落实细节。

新华社记者 陈刚 刘丽娜

韩朝离散家属昨日相聚

据新华社电 韩国一个100多人的离散家属访问团26日通过南北军事分界线,到达朝

鲜金刚山地区与久别的亲人见面。这是2007年10月以来朝韩离散家属再次实现会面。

月星国际家居
YUEXING INTERNATIONAL FURNISHING

国庆“惠”聚天下 中秋月满中华

满2000送1000现金
金条 + 6000万礼品狂送

人人有奖 家家共享
越早机会越多

更多惊喜 再等3天

【时间】2009年10月1日-3日
【地点】月星家居逸仙桥店、卡子门店

月星逸仙桥店 地址:龙蟠中路208号 电话:84646000
导购设计服务中心电话:84646090

公交线路 (路线1) 40、47、58、91、南金线到逸仙桥站下
(路线2) 5、9、25、29、65、游1、游2到解放路站下

月星卡子门店 地址:卡子门大街38号 电话:52899666

公交线路 101、102、104、106、137、164、雨铜线到卡子门大街站下

详见店堂公告 本活动解释权允许范围内由本店最终解释权